“The manufacturer reserves the right to make changes and/or apply technological innovations to the machine at any time. All data and information contained in this document may be subject to modification”
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Avvolgimento film con nastrini autocentranti /
Film wrapping with self centering beits /
Envoltura film con cintas autocentrantes /
Enroulement film avec bandes auto-centreuses /
Folienabwicklung mit selbstzentrierenden
Bandern / O6maTtbiBaHWe MMeHKON ¢

NOMOLLIbKO CaMOLEHTPUPYOLLMNXCA NNEHTOYEK

COMBI SeERES COMBINeD LiINe VeRsIonN

Saldatore con portabobina film / Heat
sealer with film reel holder / Soldador con
portabobina film / Scelleuse avec
porte-bobine film / Siegelvorrichtung mit
Folienrollenhalter / CBapoyHbIf y3en ¢
aepxatenem nneHkn

I 1 GIOTTO, La serie wrap-around modello GIOTTO ha la caratteristica di formare

il cartone attorno al prodotto mentre questo transita lungo il percorso
produttivo.

Questa serie ¢ ai vertici della categoria per robustezza e versatilita e possiede
diverse caratteristiche peculiari del tipo:

> la movimentazione dei prodotti comprende unicamente spostamenti lineari,

> meccanica d'avanguardia, che garantisce un elevato grado di precisione e
regolarita di funzionamento, ideale per movimentare anche prodotti
voluminosi e pesanti,

> PLC di nuova generazione per la completa gestione di tutte le fasi del
confezionamento,

> ampia flessibilita di formati e soluzioni d'imballo,

> lamacchina ergonomica é stata progettata anche per una buona accessibilita
da parte dei manutentoriin modo da facilitarli nei cambi formati che risultano
essere molto rapidi,

> particolarmente adatta ad una variegata tipologia di prodotti e di contenitori
siano essi di vetro,metallo o PET.

GIOTTO, the GIOTTO model wrap around series forms the carton

around the product collation as it passes through the machine.

This series is “top of the line” for sturdiness, versatility and boasts a
number of special features:

> product moves continuously,

> top quality, mechanical design, ensures high precision and
repeatability making it ideal for high duty cycle production as well as
large & heavy containers,

> latest PLC and motion control technology for complete control of
the machine movements,

> high flexibility with regard to formats and packing solutions,

> ergonomically designed for fast and easy format changes as well as
maintenance intervention,

> suitable for a wide range of product types and containers including
PET, metal, glass and multipacks.

= GIOTTO, Laserie wrap-around modelo GIOTTO presenta la caracteristica de

formar el cartén alrededor del producto mientras éste pasa por el recorrido
de produccion. Esta serie es una de las superiores de la categoria por robustez
y versatilidad y presenta diversas caracteristicas peculiares tipo:

> el desplazamiento de los productos comprende exclusivamente
desplazamientos lineales,

> mecénica a la vanguardia que garantiza un elevado grado de precisién y
regularidad de funcionamiento; es ideal para desplazar también productos
voluminosos y pesados,

> PLC de nueva generacion para la gestion total de todas las fases de
empaquetado,

> amplia flexibilidad de formatos y soluciones de embalaje,

> laméquina ergondmica también ha sido proyectada para que los encargados
del mantenimiento puedan acceder facilmente durante los cambios de formato
resultando de este modo muy rapidos,

> especialmente idonea para una amplia tipologia de productos y de envases
de cristal, metal o PET.

Il GIOTTO, I'encartonneuse wrap-around GIOTTO a comme particularité

de former le carton autour du produit au fur et a mesure de son
déplacement dans la ligne de production.

La solidité et la polyvalence propulsent ce modéle en téte de sa
catégorie. Ci-apres quelques-unes de ses caractéristiques :

> transfert linéaire des produits uniquement,

> mécanique d'avant-garde pour une précision extréme et un
fonctionnement régulier,idéale pour les produits encombrants et lourds,
> APl de derniére génération pour la gestion totale de toutes les étapes

de conditionnement,

> grande polyvalence des formats et des solutions d’emballage,

> machine ergonomique congue pour faciliter 'accés aux opérateurs
et pour simplifier les changements de formats qui sont tres rapides,

> machine parfaite pour plusieurs types de produits et récipients en
verre, métal ou PET.

B GIOTTO, Die Wrap-Around-Baureihe von Atlanta formt den Karton rund

um das Produktwahrend es durch die Maschine transportiert wird.

Die Maschine der Serie GIOTTO zeichnet sich in Ihrer Kategorie im Hinblick
auf Robustheitund Vielseitigkeit durch verschiedene Merkmale aus wie:
> das Produkthandling sieht ausschlieBlich nur lineare Bewegungen vor,
> innovative mechanische Lésungen die ein hohes Mal3 an Prazision
aufweisenund dadurch einen stérungsfreien Betrieb garantieren,

> SPS der neuen Generation mit Touchscreen Steuerung fiir alle Format
und Befehlseingaben,

> hohe Flexibilitat im Hinblick auf Formate,Verpackungs-und Produktarten
sei es aus Glas, PET oder Metall,

> ergonomie der Maschine fur Zuganglichkeit der Bediener bei
Formatwechseloder Wartungsarbeiten bericksichtigt,

> ideal auch fur sperrige und schwere Produkte eignet.

m GIOTTO, OTMumTENIbHON OCOBEHHOCTHIO CEpM OBMOTOHHBIX MalLvH GIOTTO

sIBMsieTcsi hopMmMpoBaHmMe kopoba BOKPYr MPoayKTa B MPOLECCe ABWKEHUS MO
KOHBEMEPHON IEHTe.

Briarqoapsi MpoHHOCTY M IMBKOCTU 3Ta CEpuist 3aHUMAET BEPXHHOHO MOSULIMIO B AHHOM
Kareropuv MaLLvH. EE otnvdatoT crenytoLLvie XapakTepucTviki:

> npemeLLIeHe MPOyKTa TONbKO NMHENHOe

> nepenoBasi MexaHvka , FRPHTUPYHOLLIAS BbICOKYHO CTEMNEHb TOHHOCTU M MaBHOCTbL
paboTb|, UAEarbHO NOOXQOVT Arist NEPEMELLIEHVS MPQIYKLIVL, B TOM YMCTIe TSDKEron
1 0GBEMHOW

> /1K HOBOTO MOKOMEHMsS! Afs MOMHOMO YMPABIEHYISt BCEMY STaramMm yriakoBKA

> LUVPOKVI BbIGOP HOPMATOB 11 YMAKOBOHHBIX PELLIEHWIA

> MallMHa CrpOeKTUpOBaHa COMIACHO 3PrOHOMUYECKVM  MPUHLMMAM,
00ecreumBatoLLYIM MPOCTOM [OCTYT OBCITyXVIBAFOLLIETO NEPCOHaTTa 1 OBreratoLLym
CMeHy chopmartos

> noaxoauT Anst paboThbl C LLIMPOKOA raMMOW MPOZYKLMK M EMKOCTEN 13 CTEKNa,
mMetaria v MNaT

OPZIONI:

> telaio e parti a contatto con il prodotto in acciaio inox
> alimentazione a 90° per contenere le dimensioni
> separazione elettronica in continuo

> guide alimentazione regolabili tramite volantino

> estensione magazzino a 600 cartoni

> chiusura esterna patta superiore

> possibilita di vassoio un quarto di pallet

> possibilita di inserire il dispositivo metti alveare anche in un
secondo tempo

GO T IO WRAP—AROUMND SERIES

OPTIONS:

> frame and parts in contact with product made of stainless steel
> 90° feed to reduce dimensions

> continuous electronic separation

> feed guides adjustable by means of handwheel

> magazine extensible to 600 cartons

> upper flap external closing

> quarter pallet tray option

> bottle dividers can be inserted as a separate operation

OPCIONES:

> armazén y partes en contacto con el producto en acero inoxidable
> alimentacién a 90° para contener las dimensiones

> separacion electrénica en continuo

> guias alimentacién regulables con volante

> extension almacén a 600 cartones

> cierre externo solapa superior

> posibilidad de bandeja un cuarto de pallet

> posibilidad de activar el dispositivo insertador de separadores de
celdillas incluso en un segundo tiempo

OPTIONS:

> bati et piéces en contact avec le produit en acier inox ;

> alimentation a 90° pour limiter 'encombrement ;

> séparation électronique en continu;

> guides réglables par volant de manoeuvre ;

> extension du magasin a 600 cartons ;

> fermeture a 'extérieur de la patte supérieure ;

> possibilité de barquette un quart de palette ;

> possibilité de monter dans un deuxieme temps le positionneur
d‘alvéole.

OPTIONEN:

> rahmen und produktberiihrende Teile aus Edelstahl
> 90° Zufuihrung fur kompakte Abmessungen

> kontinuierliche elektronische Trennung

> zufuihrfiihrungen einstellbar tiber Handrad

> magazinerweiterung auf 600 Kartons

> AuRere SchlieBung der oberen Klappe

> verarbeitung von Grof3tray moglich (600x400)

> gefachestecker Nachristbar

AONOJIHUTENbBHO:

> pama 1 KOHTaKTUPYIOLLME C MPOoAYyKLUMEN YacTy U3 HepXKaBetoLLEN
cranu

> nogaya noa 90 Ans ymeHbLUeHNs rabaputoB

> 3IEKTPOHHOE HEMPEPLIBHOE pasfdeneHne

> perynvpyemble HanpasnsoLwmne nogaqn ¢ MaxoBMKOM

> paclumpeHune marasuHa go 600 ynakoBok

> BHELLHee 3aKpbiTUe BEPXHEro knanaHa

> BO3MOXHOCTb YNaKoBKM B TOTOK BEMIMYNHON B YETBEPTb NOAAOHA
> BO3MOXHOCTb MO3AHEEe YCTaHOBWUTb YCTPOMCTBO ANS YKNagKku

Separazione continua elettronica / Continuous
electronic separation / Separacion continua
electrénica / Séparation électronique continue /
Kontinuierliche elektronische Trennung /
OnekTpoHHOE HEMpepbIBHOE pasaeneHne

pasgeneHuve

SPECIFICHE DELLA MACCHINA:

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

ESPECIFICACIONES TECNICAS:

DONNEES TECHNIQUES DE LA MACHINE:

TECHNISCHE DATEN:

TLANTA
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> Velocita di produzione: Fino a 50 cartoni/minuto

> Spessore cartone: da2a5mm

> Chiusura patta superiore: INTERNA o ESTERNA

> Potenza installata: 18 Kw

> Tensione: 400V.-3 Fasi/50Hz+ N + G
> Peso totate: 4.000 Kg

> Temperatura di lavoro: min + 5°C — max +40°C

> Umidita Relativa: max 70%

> Production speed: Up to 50 cartons/minute

> Velocidad de produccién: Hasta 50 cartones/minuto
> Espesor del carton: desde 2 hasta 5 mm

> Vitesse de production : jusqu’a 50 cartons/minute
> Epaisseur du carton : de2a5mm

> Maschinenleistung: bis 50 Kartons/Minute
> Kartonstarke: von 2 bis 5 mm

Robot mettialveare / Bottle divider

inserted by robot /Robot insertador
de separadores de celdillas / Robot
positionneur d'alvéole /Roboter zum
Einsetzen der Trenner / Po6oTt
YCTaHOBLLUK S4eek

Separazione Alternata / Standard separation /
Separacion alternada / Séparation alternée /

Getaktete Trennung / [loovepenHoe

XAPAKTEPUCTUKN MALUUHDI:

> CKOpOCTb NPOW3BOACTBA: [0 50 ynakoBOK/MUHYTY

> Carton thickness: from 2to 5 mm

> Upper flap closing: INTERNAL or EXTERNAL

> Total power: 18 kW

> Power voltage: 400V.- 3 Phases /50Hz + N + G
> Total weight: 4,000 kg

> Operating temp.: min + 5°C — max +40°C

> Relative humidity: max 70%

> Cierre solapa superior: INTERNA o EXTERNA

> Potencia instalada: 18 Kw

> Tension: 400V.- 3 Fases / 50Hz + N + G
> Peso total: 4.000 Kg

> Temperatura ambiente de trabajo:
> Humedad Relativa:

min + 5°C — max +40°C
max 70%

> Fermeture patte supérieure: A LINTERIEUR ou A LEXTERIEUR

> Puissance installée : 18 kW

> Tension : 400V - 3 Phases / 50Hz + N + G
> Poids total : 4000 kg

> Température de travail : min.+ 5°C - max. +40°C

> Humidité relative : max. 70%

> SchlieBung obere Klappe: INNEN oder AUSSEN

> Installierte Leistung:
> Spannung:

> Gesamtgewicht:

> Betriebstemperatur:
> Luftfeuchtigkeit:

18 kW

400V - 3 Phasen /50Hz + N + G
4.000 kI

min. + 5°C — max. +40°C
max.70%

> TonwmHa kapToHa: oT 2 10 5 MM
> 3aKpblTMHE BepxHero knanaHa:  BHELWHEE wwm BHYTPEHHEE
> YCcTaHOBMIEHHAs MOLLHOCTb: 18 kBT

> HanpsikeHue:

> O6wwn Bec:

> Pabouas Temneparypa:

> OTHOCUTENBbHAs BNAXHOCTb:

400B -3 hasbl /50Ty + N+ G
4.000 kr

MUH. + 5°C — makc. +40°C
makc. 70%



